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Dobrý den Vážení spoluobčané,
 
jako naschvál hraničící s vandalismem se nám jeví
opakující se situace, kdy nám do nátokového
objektu čističky odpadních vod přívodním
potrubím opakovaně připluly kusy dřeva.
Koncem května to byly dvě štěpiny palivového
dřeva a teď tři kusy jakýchsi zbytků dřevěných
ohořelých kůlů, délky cca 60 centimetrů.               
V prvním případě došlo ke škodě na zařízení
ČOV ve výši převyšující 20 tisíc korun. V druhém
případě, díky všímavosti a včasnému zásahu
obsluhy čističky, ke škodě nedošlo. Tyto předměty
se do stokové sítě samy nedostanou, a tak by si
měla osoba, která jim k tomu pomáhá, uvědomit,
že může jejím jednáním vzniknout škoda daleko
převyšující výše uvedenou částku a v případě
zacpání stokové sítě i znefunkčnění ČOV. Na
www stránkách obce si můžete prohlédnout
vylovené předměty. 
Realizační firma finišuje s opravou Špačkova
domu. Je vybetonována terasa a po dokončení
fasád už bude venku zbývat „pouze“ dodělat
zpevněné plochy a terénní úpravy. Vnitřní
prostory jsou z velké většiny stavebně téměř
hotové, dokončuje se montáž topení,
vzduchotechniky a podlahových krytin. Montuje
se výtah. Veškeré vnitřní vybavení restaurace,
společenského sálu, obecního muzea i knihovny je
objednáno, nebo zadáno do výroby, stejně jako
vybavení kuchyně.
Jak jste si jistě všimli, v průběhu prázdnin prošla
kompletní stavební opravou místnost původní
pošty. Kromě realizace nových omítek, podlah      
a stropů byly vyměněny elektrorozvody a také
jsme se rozhodli udělat nové topení, jak se říká při
jedné práci. Kromě této místnosti jsou novým
ústředním topením vybaveny i prostory obecního
úřadu a mohli jsme tak zrušit archaické elektrické
akumulačky. V průběhu září vybavíme místnost
novým nábytkem a od 1. října budeme moci podle 

plánu otevřít Poštu Partner, provozovanou
Obcí Herálec, v novém hezkém prostředí. 
Zaměstnanci obce v srpnu provedli
kompletní rekonstrukci venkovních
kanalizačních rozvodů u budov č.p. 149            
– DPS. Byly provedeny výměny dešťové
kanalizace s přípravou na budoucí vsakovací
sestavu, byly zrušeny dva stávající septiky         
a splašky z obou objektů jsou nyní napojeny
do kanalizace, kterou jsme dokončili                 
v minulém roce. Jsem velice rád, že se toto
podařilo. Stav stávajícího potrubí, do
kterého byl zaústěn přepad ze septiku, byl už
za hranou životnosti. Novým zapojením tak
odpadá starost, co by se stalo, kdyby se
vedení zbortilo (stalo se tak u vedení            
50 metrů dále po spádu cca před čtyřmi lety)
a hlavně se podařilo striktně oddělit
dešťovou vodu od splašků. Zároveň
pracovníci obce zřídili přípojky dešťové           
a splaškové kanalizace k sousednímu domu
č.p. 150.
V srpnu zaměstnanci obce opravili                 
v obecním lese na Moravě cca 800 m lesních
cest. K opravám byl použit stavební recyklát
se všemi potřebnými atesty a certifikáty.
Navazujeme tak na opravy lesních cest na
Čechách, které jsme dělali minulou zimu. 
Prázdniny končí, nový školní rok začíná.
Přeji všem dětem, žákům základních škol       
i studentům středních a vysokých škol
mnoho úspěchů a rodičům trpělivost             
s našimi ratolestmi.
 
 Pěkné září přeje 
 

Další plánované veřejné zasedání ZO Herálec
bude ve středu 10. 9. 2025 v 17:00 hodin‌        
v budově bývalé České školy.‌
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Zprávy ze školy 

*1.9.  Zahájení nového školního roku proběhne
ve třídách s třídními učiteli od 7:30 – 8:15 hod.
 
* Slavnostní přivítání prvňáčků a jejich rodičů 
v 1. třídě od 7:30 hod. 
Do prvního ročníku nastoupí 16 žáků.
Prvňáčci se mohou těšit na paní učitelku Mgr. Petru
Hladkou.
 
* Školní jídelna bude v provozu, oběd si mohou žáci
předem přihlásit na telefonu 566 663 128 nebo
e-mailem na jidelna@zsheralec.cz. 
Děti z mateřské školy jsou automaticky přihlášeny.
 
* Přihlašování a odhlašování stravy je možné u vedoucí
školní jídelny nejpozději do 18:00 hodin předchozího
dne, a to osobně, telefonicky, nebo e-mailem.
 
 

*2.9.  Od úterý bude vyučování probíhat
podle rozvrhu (celý týden bez odpolední
výuky)
*Školní družina bude v provozu od úterý
2. 9. pouze pro řádně přihlášené žáky
*ranní družina bude v provozu od 8. 9. 2025
 
* Výuka nepovinného předmětu
Náboženství pro žáky 1.stupně bude
probíhat od pondělí 6. října - pod vedením
Mgr. Jany Vyhlídalové a paní Hany Teplé
 
* Zahájení činnosti zájmových kroužků je
plánováno od října. Žáci dostanou nabídku
kroužků  s veškerými informacemi o platbě,
čase konání a jejich organizaci během měsíce
září. 
Úplata je  stanovena na 500 Kč/ pololetí.

Informace k zahájení školního roku 2025/2026

Všem přeji úspěšný vstup do nového školního roku 2025/2026
Mgr. Pavla Dlouhá, ředitelka ZŠ a MŠ Herálec 

 
Všechny aktuální informace budou pravidelně uveřejňovány na našich webových stránkách školy

www.zsheralec.cz, nebo ve školním systému Edookit.
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Mateřská škola
Prázdniny se překulily a v mateřské škole jsme přivítali děti do nového školního roku. Pro některé děti
to je první zkušenost se školkou, pro starší děti naopak radostné shledání s kamarády  a učitelkami.
Obě třídy dostaly novou výmalbu, která prostor rozjasnila a dodala mu příjemnou atmosféru.  Ve třídě
pro starší děti je nový nábytek, menší děti se mohou těšit na výměnu nábytku během podzimu.
Věříme, že se dětem bude v obnoveném prostředí dobře dařit a že společně prožijeme školní rok plný
her, poznávání a radosti.
                                                                                                                                           Dagmar Kuncová

ZŠ a MŠ Herálec hledá:

Pomocný kuchař / kuchařka ve ŠJ
- od září 2025
- práce na zkrácený úvazek 3,5 hod./den
- platové zařazení dle tabulek
- práce vhodná pro maminky 
na mateřské dovolené nebo seniory

Školník / školnice v ZŠ
- práce na zkrácený úvazek 6 hod./den
- od ledna 2026
- platové zařazení dle tabulek
- požadavky: manuální zručnost, samostatnost, spolehlivost
- výhodou: kurz sváření
- životopis můžete zaslat na skola@zsheralec.cz
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Na konec prázdnin jsme si pro děti připravili naučnou
bojovku Po stopách broučků. Děti se tak mohly blíže
seznámit s hmyzem žijícím v našem okolí a zároveň si
procvičit hlavičky před začátkem školního roku. 
Poznali byste všechny? 

Srdečně vás zveme na poslední letní kino, kde
promítneme již slibovaný a bohužel odložený film Přání k
narozeninám. 
Promítání se uskuteční na hřišti 5.9. od 20:00 hod.,
vstupné dobrovolné.
Občerstvení zajistí TJ Sokol Herálec. Děkujeme!
Pokud nám ani tentokrát nebude počasí přát, tak bychom
promítali v KD.

Kino pro děti
V sobotu 20.9. od 17:00 hod. promítneme v KD
animovaný film Odvážná Vaiana 2, aby si děti odpočinuly
po dozajista náročném startu školního roku. :-)

str.‌ ‌

Kulturní okénko‌

Jak jistě víte, každý rok k nám 11.11. přijíždí
svatý Martin na bílém koni. V rámci akce,
která probíhá u školy bychom letos rádi
vyhlásili soutěž o nejlepší svatomartinské
koláčky, rohlíčky, nebo cokoli sladkého, co se
u Vás tradičně peče. O nejlepším výrobku by         
v anonymním hlasování rozhodli diváci         
a vítěz by si jako odměnu odnesl husu. Ostatní
soutěžící by jako cenu útěchy dostali láhev
dobrého vína. 
Pokud byste se rádi zúčastnili, prosím ozvěte
se nám na FCB Kulturní komise, Obce
Herálec, nebo přes SMS na tel.608274325.
Uzávěrka přihlášek 31.10.2025.

Děkujeme za Vaši přízeň a těšíme se na další
společná setkání!

Kulturní komise

ZÁŘÍ | 2025‌ ‌

CO JSME ZAŽILI V SRPNU

CO NÁS ČEKÁ V ZÁŘÍ

!!      VÝZVA PRO NAŠE PEKAŘKY A PEKAŘE   !!
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Odpady‌

TEXTIL

TEXTIL
V termínu od 1.8. - 15.9. je možný sběr textilu pro
Diakonii Broumov. Textil můžete odevzdávat pod schody
u lékařů na č.p. 80. Otevírací doba dle ordinačních hodin
lékařů.

Dále byly pořízeny dva kontejnery na textil, které jsou
umístěny před sběrným dvorem a u OÚ Herálec.              
Na úhradu kontejneru je poskytnuta finanční podpora       
z Fondu Vysočiny. 

Další dva kontejnery, které můžete využívat zůstávají          
i nadále za nákupním střediskem.

PROSÍME UKLÁDEJTE TEXTIL
DO 15.9. PŘEDNOSTNĚ  U LÉKAŘŮ.
                                             

Žádáme Vás, abyste neukládali odpad mimo
sběrné nádoby! Kontejnery na papír a plast
jsou odváženy pravidelně 1x týdně, sklo         
a textil dle naplněnosti.

Pokud je kontejner na sklo nebo textil
naplněný, dejte nám o tom vědět na OÚ         
a odpad vyhoďte, jakmile bude nádoba
vyvezena. 

Stejně tak prosíme o udržování pořádku
kolem sběrného dvora. Odpad neukládejte
před plot, ale využijte otevírací doby.

DĚKUJEME!

Komunální odpad      1x14 dní 
                                     (čtvrtek sudý týden)
BIO odpad                  1x týdně (čtvrtek)
Papír                            1x týdně (pátek)
Plast                             1x týdně (úterý)
Sklo                              dle potřeby
Textil                            dle potřeby
Kovy                             dle potřeby

Sběrný dvůr                 pátek 15.00 – 17.00

                                         Ing. Lenka Gregorová
                                             

ODPAD KOLEM KONTERJNERŮ

ČETNOST SVOZŮ
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MUŽI
Úvodní dva duely nového ročníku nám výsledkově
nevyšly. Herně byl především souboj s Dukovany
opravdu kvalitní podívanou, největšího favorita
soutěže jsme dokázali zatlačit a podstatnou část
utkání byli lepším týmem. Fotbal se však hraje na
góly – jak s Dukovany, tak i v Borech jsme doplatili
na velkou střeleckou mizérii, kdy jsme spálili
pořádnou porci šancí a tuto bolest si bohužel sebou
přenesli z konce minulé sezóny. 

HERÁLEC – DUKOVANY 1:3 (Holeš)
Za letního počasí jsme byli blízko gólu hned          
v úvodu střetnutí. Chybnou rozehrávku vystihl
Mašek a navedl si balon až před pokutové území,
pěkná střela orazítkovala vzdálenější tyč
Ošmerovy svatyně. Dále se v úvodní
desetiminutovce spíše vyčkávalo a oba týmy
hledaly cestu k soupeřově brance. Rychleji ji našli
hosté. Čermák Š. dostal příliš prostoru a času se
po přihrávce uprostřed naší poloviny otočit          
a táhnout akci až před vápno, tam přihrával na
Prokeše, jehož střelu jsme ještě zvládli zblokovat,
odražený míč si ale našel na penaltě Slavík            
a nekompromisně propálil klubko těl, 13. minuta
0:1. Srovnáno mohlo být ihned po rozehrávce.
Parádní pas za obranu vyslal Polnický,
rozběhnutý Štěrba byl rázem sám před Ošmerou,
tísněn a na dlouhou nohu zakončoval z boku do
gólmana, poměrně snadná úloha čekala na
dobíhajícího Zobače, kapitán ji však nezvládl
vyřešit a odkrytou branku minul. Povedená akce
nám dodala kuráž a začali jsme se tlačit na
soupeřovu polovinu. Uchytilův nákop si pro sebe
uzmul Holeš a posílal před bránu povedený centr,
před Štěrbou odehrál Holoubek, odkopl však
pouze k Otavovi, jeho tvrdá střela šla těsně vedle.
Po rohovém kopu a kombinaci Polnického                  
s Holešem to byl znovu Otava, který se skláněl           
k hlavičce po jemném obloučku druhého
jmenovaného, líznutý míč se ani tentokrát těsně
nevešel mezi tři tyče. Po naší velice dobré pasáži 

SPORT přišla studená sprcha na druhé straně hřiště. Dlouhý
pas směrem vpřed vyslal Čermák P., za ním spěchal
rozběhnutý Prokeš s Otavou, Prokešovi se balon
odrazil od zad tak dobře, že Palát měl dostatek času
i prostoru na krásné přenesení hry k Viklickému.
Naše pravá strana si nedokázala pohlídat jeho
náběh, ani pěkné prostrčení na Slavíka, který
pohodlně zakončil okolo vybíhajícího Kubicy,
23.minuta 0:2! Zdánlivě ztracený balon následně
vybojoval na Čermákovi P. v rohu hrací plochy
Holeš a přihrával na hranici pokutového území
Polnickému, do jeho ostré rány se nebál vložit
Chlup. Odrazku ještě získal Mašek a roztáhl na
Šikulu, povedeným centrem našel Štěrbu, ale
hlavička prolétla kousek nad břevnem. Břevno
zadunělo na opačné straně hřiště. Těžké si to udělali
Uchytil s Holešem, když si vyměnili ne zrovna
kamarádskou přihrávku a Holeš tísněn Slavíkem        
o balon přišel, rozběhnutý Čermák se už dostával za
Uchytila, který musel jít do riskantního skluzu        
a útočníka hostů zastavit pouze za cenu žlutého
faulu. K exekuci přímého kopu z velice dobré pozice
se postavil sám faulovaný a střelu přes zeď poslal do
horní tyče Kubicovy branky. Závěr poločasu ale
patřil nám a Dukovanům jakoby docházely síly.
Když jsme dobře napadali rozehrávku, sletěli se
hned tři hráči ve žlutém ke Chlupovi jako vosy na
chutný bonbónek a ztrátu záložníka v černém
potrestal Holeš, který potáhl balón a když už se
zdálo, že prováhal správný moment, propálil
obránce i s gólmanem, 40.minuta 1:2! A před
odchodem do kabin mohlo být i srovnáno. Ošmera
svůj výkop nasměroval pouze přímo k nohám
Holeše, ten znovu táhnul míč až k vápnu, kde si ho
trochu kostrbatě vyměnil se Štěrbou a jeho obstřelu
na zadní tyč scházel kousek ke gólovému konci. Do
kabin jsme tak šli s jednogólovým mankem.
Krátce po začátku druhé pětačtyřicetiminutovky
mohlo být rozhodnuto. Nákop za obranu neodhadl
Kubica a podběhl ho, před Čermákem už byla
prázdná branka, ale do souboje se stihl dostat
Uchytil a odehrál na roh. Ten rozehrál Viklický        
a posadil centr na hlavu nikým nehlídaného Slavíka,
středopolař hlavičkoval v dobré pozici vedle. Poté
jsme převzali otěže zápasu a byli lepším týmem, do
větší šance jsme se však přes pozorně bránící 
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í defenzivu nedostali. Až po dobré práci Šikuly při
napadání rozehrávky se odrazil balon ke Štěrbovi,
útočník posouval hlavou za sebe k Holešovi, který se
o něj rval s obráncem, ale nakonec z toho byl pouze
roh. Ten v pohodě stáhl do rukavic Ošmera                
a výkopem hledal Čermáka Š. Směrem do defenzivy
dobře hrající Matoušek si vybral slabší moment              
a vysoký míč zpracoval k nohám právě hostujícího
kanonýra, který roztáhl hru na Raitmajera, střídající
záložník mu v šestnáctce balon vrátil, Čermák Š.
však nepropálil obětavý blok obránců a situaci poté
uklidnil Kubica. Bylo se rozhodně na co dívat           
a o šance nebyla nouze. Po pěkném vysunutí
Chmelíka T. Uchytilem poslal Chmelík T. krásný
centr do okolí penaltového puntíku, Holeš měl
velkou příležitost, ale gól hlavou jsme snad od něj
ještě neviděli a nestalo se tomu tak ani včera, kdy
míč prosvištěl kolem šibenice. Rozhodnutí přišlo         
v 72. minutě po sledu několika zaváhání z naší
strany. Nejprve neodkopl balón dostatečně razantně
Matoušek a následovala zajímavě rotující střela od
Slavíka, kterou Kubica raději vyrážel.                       
K odraženému míči byl nejblíže Čermák Š. a Šikula
si vybral nováčkovskou daň, když šel do souboje           
s ním příliš vehementně a zády k bráně ho fauloval
uvnitř pokutového území. Míč si na penaltový
puntík postavil sám Čermák Š. a s přehledem vnesl
klid na soupeřovy kopačky. Vykřesat jiskřičku mohl
Otava, který se dokázal otočit okolo Čermáka P.,             
z boku však přízemní střelou rozvlnil pouze boční
síť. V samotném závěru při hře do naší otevřené
obrany mohly ještě Dukovany přidat další branku.
Nejprve po ztrátě Holeše našel kolmicí Chlup
Čermáka Š., kterého ale vychytal Kubica, stejně jako
poté Slavíka po rohovém kopu. V poslední šanci si
pak Čermák Š. chtěl povodit Kubicu, když
oddaloval zakončení, nakonec si Kubica povodil
jeho a ukázal velkou mrštnost. Z prvního duelu jsme
tak domácí hřiště opouštěli poraženi.
BORY – HERÁLEC 2:1 (Šikula)
Za slunečného počasí jsme vstoupili do utkání
aktivně. Po Maškově zisku balonu centroval na
zadní tyč Šikula, kde ale nenašel nikoho                       
v pruhovaném, dobíhající Zobač tak poslal ostrý
centr zpět, pohotově zakončoval Štěrba, který trefil

 břevno, dorážku měl ještě na hlavě Holeš, ale
trefil pouze rukavice připraveného Pokorného.  
A útočná dvojice byla v akci i o chvíli později,
na Otavův pas si naběhl Holeš a mezi beky
přihrával na Štěrbu, tomu scházel krok, aby si
píchl balon před dobře vyběhnuvším Pokorným.
Do první šance se dostali i domácí, a to po
špatné rozehrávce Chmelíka T. Ochrana poslal
pěkný oblouček mezi stopery na Viliše, rychle ho
dostoupil Matoušek, útočník tak přihrával na
dobíhajícího Kujala, který z úhlu vyprášil
rukavice Kubicovi. Kopalo se od rohového
praporku a na zadní tyči nesplnil defenzivní
povinnosti Šikula, nechal hlavičkovat protihráče
a Kubica se musel vyšvihnout do vzduchu, aby
dokázal posunout balon špičkami prstů nad.
Když si vzal na své kopačky odrazku Polnický,
roztáhl hru na Chmelíka J., jeho přízemní centr
na dobíhající spoluhráče chtěl přečíst Pokorný,
ale na balon nedosáhl, Šikula tak ve skluzu
zakončoval do poloprázdné branky, domácí
gólman se však stihl přemístit a svojí chybu
napravit. Domácí hrozili z rohových kopů,        
po jednom z nich hasil nebezpečnou situaci
Mašek. Dále se hra uklidnila, byli jsme více na
míči, ale cestu přes pevnou defenzivu zelených
jsme si hledali těžko, i díky velkému množství
nepřesností v postupném útoku. Po jedné ze
ztrát, kdy jsme namířili těžkou přihrávku na
Štěrbu vyvezl dokonale hru Zikmund, dostal se
až před naší šestnáctku, kde přihrával Požárovi,
jeho zakončení skvěle zlikvidoval Kubica.
Vedoucího gólu jsme se dočkali ve 21. minutě.
Po rozvážné rozehrávce vysunul Otava Šikulu,
který nabral rychlost a na přední tyči nachytal
Pokorného, šlo o jeho první branku v našem
dresu a potvrzení, proč jsme o jeho příchod tolik
stáli! Zároveň však nastal problém v našich
řadách, ze zdravotních důvodů jsme museli
střídat Matouška, kterého nahradil Hamák.
Šikula byl při chuti a o chvíli později natáhl          
k tvrdé ráně z úctyhodné vzdálenosti, kterou
Pokorný zkrotil až na druhý pokus. Když jsme si
nedůrazně počínali uprostřed hřiště a až příliš
snadno nechali projít Zikmunda, ocitl se            
v nebezpečném prostoru Ochrana, balon si dal
trochu dále od nohy a Hamák se uvedl skvělým 



str. 9‌ ‌

ZÁŘÍ | 2025‌ ‌

obranným zákrokem. Do konce půle jsme diktovali
tempo hry a hnali se za navýšením. Pokud jsme
neuspěchali kombinaci, počkali si a udrželi hru na
zemi, pak jsme domácí dokázali přehrát. Velice
dobře hrající Štěrba si často seskakoval pro balon do
hloubi hřiště, když přihrával rozběhnutému
Chmelíkovi T., vzešel z toho centr, ale Holeš
zakončení přes stopera neprocpal. 
Následoval rohový kop, který chtěl sebrat do
rukavic Pokorný, kulatý nesmysl mu však vypadl         
a Černý mohl na malém vápně zakončovat,
překvapen nabízenou příležitostí však pohrdl, když
vlastně vůbec nezakončil. Při pohledné akci z vlastní
půle jsme dostali hru až k Holešovi, který si dokázal
udělat místo a na zadní tyči hledal Chmelíka T.,
před ním zívala odkrytá branka, mladý křídelník ve
skluzu mířil nad. Poslední šance se otevřela pro
Štěrbu, když Pokorný vyběhl daleko z branky a ve
snaze odkopnout balon ho posunul pouze za
středový půlkruh, Štěrba zkusil dalekonosný pokus
levou nohou, což se nesetkalo s úspěchem. Do kabin
jsme tak šli s jednogólovým náskokem. 
Druhé dějství jsme začali ve stejném tempu jako to
první. Šikula přečetl rozehrávku Borů a posunul na
Štěrbu, ten si navedl míč ke střele, zajímavě
vypadající střela bohužel zaplula přímo do rukavic
Pokorného. A Štěrba byl aktivní i dál. Když vyslyšel
jeho náběh Polnický, uplatnil rychlost a dostal se za
zadáky, po kličce Novotnému dával pod sebe
naslepo na dobíhající spoluhráče, nakonec
zakončoval Šikula, ale tísněn v záklonu poslal střelu
nad. Studená sprcha přišla v 52. minutě. Černý
nechal lacino otočit okolo sebe Ochranu, který
přihrával Starému, jeho přízemní centr neměl být
problémem pro Zobače, který však na penaltovém
puntíku podklouzl a připravil tak ideální pozici
Špačkovi, zkušený matador nabídku bez váhání
přijal a zavěsil pod víko za bezmocného Kubicu, 1:1!
Inkasovaná branka nás nabudila a hnali jsme se do
ofenzivy. Neúnavný Holeš dostal za zadáky ideální
přihrávku a postupoval z boku sám na Pokorného,
na druhé straně viděl ještě nabíhajícího Štěrbu, chtěl
připravit gólovou jistotu nabíhajícímu útočníkovi,
ale přihrávka byla příliš dlouhá. Štěrba ji stihl 

zachytit ještě na hrací ploše a vracel zpět před
branku, do zakončení už jsme se ale
neprobojovali. Stejná situace, akorát v opačném
gardu, nastala i následně. Výborně zapracoval na
středu Otava a Štěrba táhl akci po pravé straně,         
i on chtěl přihrávat, ale jak správně dotáhnout
akci do gólu bohužel trenérovi neukázal, když
rovněž přihrávku přetáhl. Vrchol tlaku přišel po
dobrém čtení hry, kdy Hamák ihned prostrčil na
Polnického a ten chtěl přelobovat Pokorného,
krásný oblouček se bohužel pro naše barvy snesl
pouze na břevno. Dále byla hra rozkouskovaná,
rozháraná a vypadli jsme z tempa. Domácí hrozili
především ze standardních situací, kdy chtěli
využít výškové převahy. Velkou vlnu emocí
přinesla 71.minuta. To Polnický poslal míč za
obranu, za kterým spěchal Holeš a měl k němu
blíže než Pokorný, brankář ho nevybíravě sestřelil
mimo vápno jako poslední hráč domácích         
a k naší nelibosti byla vytasena pouze žlutá karta.
Těžko říci, co chtít více k vyloučení… K přímému
kopu z dobré pozice se postavil Mašek, ale poslal
balon pouze do zdi. A naší nemohoucnost
potrestaly Bory i podruhé. V 78. minutě si došel
pro faul Ochrana a sám se ujal exekuce. Povedený
kroucený centr na zadní tyč jsme nedokázali
pokrýt a nabíhající Viliš ho trefil ideálně, když ho
o břevno poslal za Kubicu, 2:1! V samotném
závěru se už příliš nehrálo, penaltou zaváněl
zákrok Šikuly uvnitř pokutového území, kdy         
i pomezní rozhodčí signalizoval faul, ale hlavní
arbitr ukázat na penaltový puntík odmítl.
Poslední šanci ke srovnání skóre jsme měli po
pěkném centru střídajícího Mareše, na který         
o kousek nedosáhl na malém vápně osamocený
Otava, který se vytáhl na hrot. Poslední akcí před
závěrečným hvizdem byl zcela zbytečný pokus
Ochrany dostat balon do sítě i s Kubicou, který
ho měl pevně ukryt do rukavic, což jen přililo olej
do ohně, který naplno vzplál při odchodu do
kabin v situaci, která na fotbalová utkání
rozhodně nepatří. I z druhého letošního klání
jsme tak odcházeli poraženi. 
 
                  Lucie Peňázová
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PRANOSTIKY NA ZÁŘÍ‌

 1.9. Jiří Vodička, Český Herálec č.p. 20, 55 let
 9.9. Božena Trávníčková, Český Herálec č.p. 62, 60 let
 9.9. Jaromír Gregor, Herálec č.p. 401, 50 let
17.9. Karel Kostelecký, Český Herálec č.p. 408, 70 let
19.9. Václav Ptáček, Kocanda č.p. 339, 81 let
24.9. Růžena Kloudová, Herálec č.p. 467, 55 let
29.9. Milan Urbánek, Český Herálec č.p. 434, 75 let

V měsíci srpnu oslaví své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně štěstí, zdraví a spokojenosti.

Zářijový déšť polím potrava, zářijové spršky pro víno
otrava.
Zářijová slota - hrstka deště, fůra bláta.
Po hojných deštích v září osení zimní se podaří.
Ozve-li se v září hrom, bude v zimě zavát každý
strom.

Školní perlička: Když jde někdo .......... ...(tajenka)

Teplé září, říjen se mračí.
Jaké počasí v září, tak se i březnu vydaří.
Když čečetek nevídati, hotov se na tuhou
zimu.
Podzimek bohatý na mlhu věští v zimě
mnoho sněhu.

BANKA BUNDA FIGURÍNA
FILHARMONIE FINTA HLAVA

HOLKA HŘBET CHODNÍK CHYBA
IKONA JEHLICE JESLIČKY KAJUTA

KARAMEL KARTON KLUBOVNA
KOČKA KOMÍN KOŠILE KOTVA

KRAVATA KUKAČKA KŮLNIČKA
LABUŤ LEKCE LOTERIE LOUŽE
MAPKA MEDAILE MEDAILON
MEDICÍNA MEZERA MUTACE

NABĚRAČKA NÁMRAZA
OBROUČKA OTRAVA PÁLAVA

PARUKA PLENKA POKLAD PŘÍBĚH
REVÍR SCÉNA SEMESTR SLANINA

SPRINTERKA STADION STĚNA
SYMBOL ŠUNKA TERMOSKA

TERMOSTAT TULIPÁN ÚŘEDNICE
VLAŠTOVKA
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Oznámení o přerušení elektřiny‌
Z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční
soustavy - rekonstrukcí, oprav, údržbových a revizních
prací - bude přerušena dodávka elektrické energie:

3.9.2025 OD 7:30 - 10:00 hod.

3.9.2025 OD 10:00 - 12:30 hod.

3.9.2025 OD 12:30 - 15:00 hod.

Odstávka číslo: 250349684
Vypnutá oblast: část obce -
lokalita Chaloupky: od silnice
na Vortovou pravá strana obce,
od silnice na Svratku levá strana
obce (mimo bytovky č.p. 379,
mimo ulice od č.p. 402 zprava a
od č.p. 457 zleva směr Svratka)
+ pravá strana obce č.p. 356,
137 - 139, autobazar

Odstávka číslo: 250349754
Vypnutá oblast: Mariánská Huť

Odstávka číslo: 250349944
Vypnutá oblast: oblast Kocanda, Hánův mlýn, Brušovec

V době přerušení dodávky elektřiny je nutné z důvodu bezpečnosti považovat energetické zařízení za
zařízení pod napětím. Případné použití vlastního zdroje v době přerušení dodávky elektřiny je nutné
předem vždy projednat ve společností EG.D, s.r.o.
Děkujeme Vám za pochopení.             EG.D, s.r.o.

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu
ČR se uskuteční  ve dnech 3. a 4. října 2025. 

 Volební místnost - budova České
školy, Český Herálec č.p. 98, 1.
patro
 Hlasovací lístky obdrží voliči
nejpozději do 30. září 2025 do
poštovní schránky svého trvalého
bydliště.
Vzorové hlasovací lístky a informace
o případných tiskových chybách na
hlasovacím lístku budou zveřejněny
ve volební místnosti.
Voliči, kteří jsou nemocní, popř.
nezvládnou navštívit volební
místnost, se nahlásí na OÚ tel. 566
663 115 do 3.10.2025 do 13 hodiny,
popř. přímo volební komisi, která je
navštíví s přenosnou volební urnou.
Volič musí ve volební místnosti
prokázat svou totožnost a státní
občanství České republiky

         a) platným občanským průkazem                       
              popř. cestovním pasem.

Každý volič hlasuje osobně,
zastoupení není přípustné.



str. 12‌

ZÁŘÍ | 2025‌ ‌

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři. Za obsah inzerátu zodpovídá inzerent. Vydává: Obec
Herálec, Český Herálec 80, 592 01; IČ: 00 294 306;  vydáno: v Herálci 30. 8. 2025; četnost: 12 x ročně;
příspěvky do Zpravodaje: do 25. dne v měsíci; reg. zn.: MK ČR E 11290; cena: 12 Kč; www.obecheralec.cz

http://www.obecheralec.cz/

